明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第684期 | 2024年3月9日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

在死亡的边缘挣扎的妹夫获新生

他在疫情高峰中"中招"了,高烧十几天不退,更糟的是,他曾做过肾移植,医生建议用激素,但又怕影响其它脏器,命悬一线时,九字真言将他的命救回。

【明慧网】妹夫今年52岁,新冠病毒在大陆地区大肆传播时,2022年12月中旬妹夫的身体也出现不良症状,大约在2022年12月18日前后,在中共邪党政府全面放开管控后,妹夫身体出现了症状:身上痛、头痛,发烧38度多,没吃什么药,反反复复烧了十三、四天。期间,妹妹他给熬姜汤水、热敷、酒精擦脚等等……并没见好转。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

到了12月30日,妹夫体温又 烧到 38.5 度, 因为妹夫从小患有 肾炎, 2014 年肾衰, 2015 年移植 了弟弟的肾脏。这次身体出现不良 症状后, 怕引起肾脏病变, 托人找 关系住进了当地医院的急诊科,输 了些热毒清、雾化吸入一些化疗 药,有一些好转。第二天,住进了 肾内科, 又开始低烧, 医院的医生 也没什么好办法, 只是让物理降 温,太高了打退烧针,让妹夫自己 联系移植专家看怎么办。后来联系 了北京专家,让用三~五天激素, 用了两天退烧了,但是妹夫夫妻俩 个都担心,害怕大量用激素会伤害 其它的脏器。即使这样,身体还是 不断地在高烧。

当时医院里不管是医护人员还 是病人,还是陪护的家属,几乎人 人"中招",无人幸免。医院里太 多的人因感染了无药可救而痛苦地 离世,有年老的,有年轻的,有一 家的爷爷没去世几天,二十一岁的 孙女也在无药可医的瘟疫大劫中痛 苦离去。

妹夫当时自身的病痛,又身处在医院那种时时都面临着生离死别的境况中,也真切地感受到了死亡的来临,心里感到人生的无奈、无常,痛苦地在死亡的边缘挣扎……

在妹夫住院的第三天,我知道 了此事,我第一时间就把大法师父 的讲法录音给妹夫送到医院里,告 诉妹夫,只要心诚意诚地念九字真 言"法轮大法好,真善忍好"就一 定会得到大法师父的保护,就一定 会平安无事的。

随后,我丈夫也通过电话告诉他一定要心诚意诚地念"九字救命真言"啊,这是真正救命的福音啊!妹夫答应着:知道了,知道了!



妹夫开始听大法师父的讲法录音,同时也不停地念九字真言"法轮大法好,真善忍好",奇迹出现了。当天妹夫的高烧就退下来了,体温正常了,能吃饭了,能下地蹓跶了,当时妹夫就想出院,因为赶上周未,办理不了出院,又多住了两天。出院时,大夫让妹夫输液、吃药,妹夫也没听。因为大法在他身上展现的神奇根本不是现代的医学所能做的到的。

妹夫无比感恩大法师父救了他的命!他说:"我要把我的这次经历写出来,让更多的人知道大法的美好,并能受益。感恩师父,感恩大法,以后我一定认真看书学法,多做对弘传大法有益的事,努力走出去讲真相救人。"◇

你知道吗?

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出,短短几年传遍神州大地,一亿人身心受益,道德升华,身体健康。法轮大法福益社会,深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

真相

迄今, 法轮大法已弘传世界

100 多个国家和地区,获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文字,在全球传播,并可翻墙从法轮大法网站(www.falundafa.org)免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过,而且仍在读的书!

《转法轮》阐述了"真、善、忍"的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,并从本质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。

"未读《转法轮》,做人有遗憾。"这是无数阅读过 《转法轮》的人发出 的感佩之言。◇

安徽省合肥市法轮功学员纪广奎遭非法构陷开庭

【明慧网】(明慧网通讯员安徽报道)安徽省合肥市 68 岁的法轮功学员纪广奎,二零二三年四月十八日准备送孙女上学时,被警察非法入室绑架、非法关押在合肥市看守所构陷,据悉,将于二零二四年三月五日八点半被合肥市蜀山区法院非法开庭。

二零二三年四月十八日下午一点半,纪广奎准备送孙女上学,突然7、8个警察闯入家中(有庐阳区公安分局国保大队警察、安庆路派出所警察),他们非法抄家后,将纪广奎绑架到派出所。过一小时后,不法警察又到纪广奎和妻子的住处非法抄家,抢劫走大法书籍。

第二天下午,纪广奎被非法关押到合肥市看守所。四月二十七日,纪广奎被非法批捕。六月十九日,警方把捏造的构陷他的所谓案件已送到蜀山区检察院。

纪广奎,一九五六年生,大学 专科毕业,工程师,一九九四年开 始修炼法轮功。他以前得了严重的 糜烂性、萎缩性胃窦炎,各大医院 都看不好,参加了吉林省延吉的一 次法轮功学习班,八天时间病就好 了,久治不愈的咽炎也好了,各种 刺激性的食物都可以吃。他时时按 真、善、忍标准要求自己,家庭和 睦,工作业绩一直受到领导和同事 好评,也常与同事说起修炼法轮大 法的受益。



二零一七年三月十八日晚上十 点多, 纪广奎接到电话说, 他的车 挡路,要求下来挪车。结果刚开门 闯入十几个人, 其中有合肥市公安 局国保支队三、四人, 非法抄家抢 劫。晚上十二点,警察用车把纪广 奎劫持到巢湖市公安局刑侦楼(执 法办案中心),关在讯问室铁椅 上。十九日凌晨三、四点钟, 进来 一个便衣(后经了解是巢湖市公安 局国保大队大队长郎登山) 用四根 牙签并排插进纪广奎右手中指,插 到一半拔出来,再插到指甲缝底 部,又拔出用两根再插到底,鲜血 直流。问纪广奎说不说,纪没说 话。他又用四根牙签往右手无名指 插一半,又拔出来插到底。郎登山 又要纪广奎站起来, 用手掌打左脸 两、三下,用拳头打头三、四次, 手指对两眼弹打几下, 用拳头猛击 左胸心脏部位, 致使纪广奎胸部的 心脏部位后来长期疼痛,喘气都 痛。警察还用双手掐纪的脖子按到 墙上, 纪差点喘不上气。郎登山说 对你们这样的人可以过分没事;还 说我们还有把啤酒瓶盖摘掉, 把带 压力满瓶酒的啤酒瓶直接塞到肛门 里,没有不说的,对新疆人我们就 是这么干的!

二零一七年十二月六日,纪广 奎被合肥巢湖市法院非法庭审。公 诉人指控纪广奎八条所谓"罪 状",被纪广奎与律师一一驳回。 其中一条,纪广奎说:我签字时明 明是一百多张真相,怎么到法庭上 就成了一千三百张了?公诉人不回 答。对于纪广奎被刑讯逼供之事, 公诉人只字不提,法庭审判员周可 平只在快结束时轻描淡写地问了几句。公诉人一般都是你驳你的,我依然诉我的。审判长多次打断律师合法辩护、阻止纪广奎的自辩,还说:"你知不知道我有权力禁止你发言?!"

二零一八年五月二十四日,巢湖市法院非法判纪广奎四年,并勒索罚款五万元。二零一八年九月二十七日,纪广奎被劫持入安徽宿州监狱。在监狱内,纪广奎遭受吊铐、关铁笼子、喷辣椒水的酷刑折磨、也不许与家人通话。二零二一年三月十八日,纪广奎出狱。

一九九九年七月中共江泽民团 伙疯狂迫害法轮功后, 纪广奎一大 家人遭受迫害。哥哥纪广杰,二零 零三年七月被中共邪党人员绑架、 酷刑折磨,被非法判刑七年,被关 进安徽第三监狱迫害(宿州监 狱),二零一二年六月三日含冤离 世。妻子张兰萍也两次遭非法劳 教,被野蛮灌食险些丧生。姐姐纪 广雄,安徽大学附小教师,坚持修 炼法轮功, 十多年遭中共各级人员 无数次的骚扰、抄家、绑架、关 押、强制洗脑、注射不明药物,于 二零一二年三月二十五日含冤离 世。姐姐纪广秀、纪广英多次被非 法关押、关洗脑班,被非法劳教。 纪广秀二零零零年七月去北京被绑 架,劫持回当地非法关押迫害,被 迫流离失所,在青海省西宁市发放 真相资料时被绑架、非法劳教三 年,在青海省西宁市女子戒毒所遭 身心摧残; 三年期满后又被送安徽 女子劳教所非法劳教一年半。

二零二三年四月十八日,纪广 奎再次被警察非法入室绑架、非法 关押在合肥市看守所构陷。

> 检察院检察官孙琪(男) 法院法官 夏云娇(女)

办案警察:储胜强、李洋洋、 郑刘锋

派出所电话: 所长: 18815650235; 教导员: 18815652824。◇